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Uvedimo napokon porez i na pse! Pet shop u Sesvetama. U jutarnjim satima već je prilično

živo, a djelatnik Vedran govori nam o tomu što vlasnici kućnih ljubimaca ovdje najčešće

kupuju. „Najviše se traže vodilice za pse, pa ogrlice i slično. Od hrane evo imamo na primjer

half &amp; half, to je nešto novo, posebno je, bazira se na govedini. Izbjegava se inače

piletina, koju smatraju najvećim alergentom. Ova nova hrana obogaćena je raznim

elementima korisnim za razvitak psa. Imamo i proizvode s janjetinom, bijelom ribom,

puretinom, uljem lososa… „

Uvedimo napokon porez i na pse!
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Doznajemo također da se i ovdje kao i u ostalim trgovinama ljudi znaju raspitivati o

akcijskim cijenama. Koliko god bili zaljubljeni u svoje pse i mačke, mnogima neće biti nužno

uvijek im nuditi losos ili janjetinu.

Danas su se ipak standardi i na tom polju podigli previsoko. Kako bi ljubimac što duže

ostao s vama, morate mu priuštiti vrijedne nutrijente, minerale, vitamine, a krajnji cilj jesu

specijalizirane ili gurmanske opcije koje su usredotočene na visokokvalitetne sastojke.

Čak se traže posebni brendovi s prirodnom hranom za pse, hranom napravljenom od

svježih sastojaka i s visokim udjelom mesa. Neki od njih, kao npr. Nom Dom, nude svježe

pripremljene obrokemljudske kvalitete, koji se čak dostavljaju na kućni prag. Imamo i

brendove za one pse koji su alergični i preosjetljivi na neke sastojke, kao i brendove koji

nude različne dijete za pse. O cijenama tih kulinarskih privilegija bolje je ne razmišljati.

Trebaju li psi uživati u „pivu“?

Možda je hrana uistinu važna za razvitak živih bića. No kako odoljeti i svim ostalim čudima

pseće industrije? Tu su pseće sunčane naočale, koje ga valjda štite od UV zračenja ili vjetra.

Pseći kišobran – to je zapravo obrnuti kišobran koji štiti vašeg psa odozgo dok ga šećete.
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Lesypet instegram

Imamo i parfem napravljen posebno za pse, čiji su mirisi osmišljeni tako da budu sigurni za

osjetljive nosove i kožu pasa. Pas dakle treba mirisati između dva kupanja! Lak za pseće

nokte dostupan je u raznim bojama, a ponekad i sa šljokicama. Psi moraju posebno dobro

izgledati na izložbama. Visoka stolica dizajnirana je za pse kako bi mogli sjediti za stolom s

obitelji tijekom obroka, jer on je – član obitelji.

Poslužuje mu se i bezalkoholno „pivo“, obično napravljeno od sastojaka poput goveđe ili

pileće juhe. Psi u nekim prilikama s vlasnicima trebaju uživati u piću.

Možete si nabaviti i kameru koja prati kada vaš pas koristi svoj jastučić za mokrenje. Naime,

trebali biste daljinski nadzirati navike vašeg psa u kupaonici. U svakom slučaju za ljubimce,

od hrane i školovanja pa do posebne opreme i higijene troši se velik novac. Istodobno svi

skupa imamo trošak na javnom prostoru – koševi za izmet, parkovi za pse, izdvojene

plaže, skloništa i azili, rad komunalnih službi itd. Ne bi li vlasnici pasa trebali snositi

dio odgovornosti za troškove koji nastaju iz pojave i ponašanja pasa u javnom

prostoru?
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Što je s najavljenim i nikad ostvarenim porezom na pse? Građani, odnosno porezni

obveznici koji ne posjeduju pse ne koriste usluge povezane s njima. Stoga porez na pse

omogućava pravedniju raspodjelu troškova održavanja javnih prostora i usluga koje su

speci�čne za pse. Kao što na primjer vlasnici automobila plaćaju cestarinu.

Zaostajemo za Europom

U mnogim europskim državama, poput Njemačke, Austrije, Poljske, Nizozemske, Švicarske,

Belgije, Češke, Italije, Rumunjske, postoji porez za pse, čiju visinu uglavnom određuju

gradovi i općine. Njemački porez, već dobro uhodani &quot; Hundesteuer &quot;, ujedno

služi za evidenciju pasa, a u nekim gradovima za posjedovanje drugog psa ili određenih

opasnih pasmina predviđa viši porez itd.

Glede hrvatskih prilika, ovdje zaostajemo. Porez na pse bio je predlagan 2016. godine, s

ciljem poboljšanja odgovorne skrbi za životinje i sprječavanja napuštanja životinja. Porez bi

pomogao provedbi Zakona o zaštiti životinja i srodnih propisa. Ali odustalo se zbog nekih

negodovanja.

Inače uvođenje tzv. poreza ili naknade na pse u nas ne bi bila novost. Statut o držanju pasa

i o porezu na pse, koji je stupio na snagu 1894., za svakoga psa i čuvarskog psa predviđao

je godišnju psetarinu od 50 novč. ako je vlasnik držao jednog psa, a ako je držao više pasa

za svakog je psa plaćana jedna forinta.

Za svakog drugog psa „od raskoši” plaćala se godišnja psetarina od dva forinta. I Zakon o

suzbijanju i ugušivanju stočnih zaraza iz 1928. propisivao je da je svaka drugostupanjska

vlast bila dužna u roku od godine dana, računajući od dana kada Zakon stupi na snagu,

propisati Pravilnik o držanju pasa i njime zavesti porez na pse /psetarinu.
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Simbolična naknada za psa najmanji je izdatak

Udruga Prijatelji životinja zalaže se za simboličnu naknadu za pse kojom bi se �nanciralo

daljnje poboljšanje skrbi za odbačene životinje. Naknadu bi trebali plaćati oni koji ionako

umjesto udomljavanja biraju izdvajati novce za kupnju psa. „Ljudi koji su kupili životinju

mogu i platiti porez na nju kako bi se na taj način pomoglo drugim životinjama bez doma.

Kastracijom životinja smanjila bi se populacija neželjenih pasa koje bi neodgovorni

pojedinci manje napuštali. Na taj način građani bi se odgovornije odlučivali za

udomljavanje pasa.

Ako netko ne može odvojiti određen novčani iznos godišnje za naknadu za psa, ne treba ga

ni nabavljati jer će to biti najmanji izdatak za psa koji će imati tijekom njegova života“, ističu

u udruzi. Napominju da bi se u slučaju uvođenja naknade na pse prikupljena sredstva

lokalne zajednice koristila namjenski. Bili bi to programi kastracije, liječenje i udomljavanje

životinja te edukacija građana o zaštiti životinja, kao i za skloništa, parkove za pse i sl.

Smatraju i da bi trebalo uvesti olakšice za kastrirane i udomljene pse. Sve to vodilo bi

sređenijem društvu i većoj dobrobiti pasa. Mi bismo dodali – treba pridonijeti i dobrobiti

ljudi injihovu okolišu!
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Što se sprema na Tuđmanovu trgu

Ovaj mjesec na Trgu dr. Franje Tuđmana imat ćemo pseći happening. Održava se Festival

pasa svih rasa. Pritom se neće pitati jesu li sve te rase registrirane, mikročipirane i plaća li

se na njih ikakav porez. Četveronožne ljubimce i njihove vlasnike dočekat će veliki poligon

za vježbe i treninge sa psima te različne aktivnosti. Pojavit će se i brendovi za pseće

proizvode i usluge – specijaliteti pseće prehrane, pet shopovi, veterinari, dreseri, dizajneri,

frizeri…

A mnogi će građani promatrajući što se zbiva na Tuđmanovoj travi s pravom zavapiti: Ok,

ali dajte tim svojim „bebama“ već jednom stavite pelene!

——————

Ovaj članak objavljen je uz �nancijsku potporu Agencije za elektroničke medije iz Programa

za

poticanje novinarske izvrsnosti.
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